Actividades de aprendizaje

Ejercitacion

o Resuelve usando la regla de Ruffini.

® . (+4+x—2)+Kx+1)
b, (2 e = B B &R~ D)
&t ed + 14+ 241+ e+ 4)
(2= 5¢ —30x+ 11) = (x +3)
e (¢ =102+ 8)+dx+2)

o,
Y oREAe St I+ 4
o
_ Residwo
Cociente
b‘”"A  Tabla 210
mmM1: (¢ + 6x2 + 11x — 6)
_Residuo | )
Cociente - o
Tabla 2.11
Razonamiento '

e Halla el error que se cometio al aplicar la regla de
& Ruffinien la operacion (4x* — 2x* + 3x) + (x + 2).
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Se obtuvo como resultado 4x*> + 6x + 15y
$ residuo 30.

o Completa las tablas con los valores correspondientes.

e Ana Maria afirma que el cociente y el residuo de la

& division (* — 3x2 — 4x + 2) + (x + 2) son, respec-
tivamente, x> — 5x + 6 y — 10. jAna Maria tiene
razon? Explica.

e Juan confundié los numeros aplicando la regla de
& Ruffiniy le quedo el siguiente resultado:
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Ayuda a Juan a reconstruir la division, sabiendo
que el divisor y el residuo estan bien, pero que los
demas numeros estan desordenados.

@Determina qué valor debe tomar k para que el po-
& linomio x> — x> — 9x + k sea divisible por x + 3.

Evalvacion del aprendizaje

0 Une con una linea los términos correspondientes.
- Divisor Residuo
(x + 3) 42
x>+ 5x +6 (x+ 1) 2
(x —4) 0
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